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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

                                                           20ª LEGISLATURA 
 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

                                                        

    ORDEM DO DIA: 28.03.22 (SEGUNDA – FEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº 013 - 3º PERÍODO LEGISLATIVO 
 

PROJETO DE LEI: 

 
044/21: DE AUTORIA DO VEREADOR ANDREY MONTEIRO – REPUBLICANOS – DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO PARA A ISENÇÃO DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO – IPTU AOS 

MICROEMPREENDEDORES INDIVIDUAIS (MEI). (2ª DISCUSSÃO e 2ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

214/21: DE AUTORIA DO VEREADOR ANDREY MONTEIRO – REPUBLICANOS - DISPÕE ACERCA DA 
INCLUSÃO DE CONCEITOS DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NA REDE DE ENSINO MUNICIPAL DE SÃO LUÍS/MA. (2ª 

DISCUSSÃO e 2ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

341/21: DE AUTORIA DO VEREADOR ÁLVARO PÍRES - PMN – INSTITUI NO CALENDÁRIO DO MUNICÍPIO DE 

SÃO LUÍS, O DIA 20 DE MARÇO COMO O “DIA DO LUTO OFICIAL PELAS MORTES DE LUDOVICENSES” EM 
DECORRÊNCIA DA COVID-19, NESTA CAPITAL; (2ª DISCUSSÃO e 2ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

350/21: DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GUTEMBERG – PSC - “INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 

MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS, O DIA 10 DE AGOSTO COMO DIA DA LITERATURA MARANHENSE”. (2ª DISCUSSÃO e 2ª 

VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

365/21: DE AUTORIA DO VEREADOR UMBELINO JUNIOR – PL - “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA 
SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO DA SÍNDROME DE TOURETTE E CRIA O DIA MUNICIPAL DO PORTADOR DA 

SÍNDROME DE TOURETTE NO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (2ª DISCUSSÃO e 2ª 

VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 

 

010/21: DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GUTEMBERG – PSC – INSTITUI OS JOGOS DOS PROFISSIONAIS 
DE SAÚDE DA CIDADE DE SÃO LUÍS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª VOTAÇÃO); (EM 

PAUTA); 
 

074/21: DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GUTEMBERG – PSC – DISPÕEM SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 

FIXAÇÃO DE PLACAS INFORMATIVAS NAS BARRACAS DAS PRAIAS DO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS, ALERTANDO 
SOBRE OS RISCOS DE CÂNCER DE PELE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª VOTAÇÃO); (EM 

PAUTA); 
 

078/21: DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GUTEMBERG – PSC – INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 
AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 

 

089/21: DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GUTEMBERG – PSC – INSTITUI A SEMANA DE ATENÇÃO À SAÚDE 
DOS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª 

VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

140/21: DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GUTEMBERG – PSC - “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 

PREVISÃO DE SOLUÇÃO PARA CARREGAMENTO DE VEÍCULOS ELÉTRICOS EM EDIFÍCIOS (CONDOMÍNIOS) 
RESIDENCIAIS E COMERCIAIS, NO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (1ª DISCUSSÃO e 

1ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

152/21: DE AUTORIA DO COLETIVO NÓS – PT – DISPÕE SOBRE O LAUDO PERMANENTE PARA PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS-MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª 

VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
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178/21: DE AUTORIA DO COLETIVO NÓS – PT – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DA 

ECONOMIA SOLIDÁRIA – PMES E DO SISTEMA MUNICIPAL DE ECONOMIA SOLIDÁRIA EM SÃO LUÍS – MA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 

 

224/21: DE AUTORIA DA VEREADORA KARLA SARNEY – PSD – DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 
FIXAÇÃO DE PLACAS INFORMATIVAS CONTENDO A PROIBIÇÃO DE CRIANÇAS COM ATÉ 12 ANOS UTILIZAREM 

ELEVADORES DESACOMPANHADAS NOS PRÉDIOS COMERCIAIS E RESIDENCIAIS LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO 
DE SÃO LUÍS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 

 

228/21: DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR FILHO – PDT – DISPÕE SOBRE A DISPENSA DE REVISTA 
DOS PORTADORES DE MARCAPASSO OU APARELHOSSIMILARES POR MEIO DE PORTAS MAGNÉTICAS OU 

DISPOSITIVOS DE SEGURANÇA SEMELHANTES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 

 
295/21: DE AUTORIA DO VEREADOR ANDREY MONTEIRO – REPUBLICANOS – CRIA NO ÂMBITO 

MUNICIPAL O PROGRAMA DE COMBATE E PREVENÇÃO AO SUICÍDIO DE JOVENS E ADOLESCENTES NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DE SÃO LUÍS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

327/21: DE AUTORIA DO VEREADOR ANDREY MONTEIRO – REPUBLICANOS – INSTITUI, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS, A SEMANA DE INCENTIVO À PRÁTICA DE ESPORTES, A SER COMEMORADA 

ANUALMENTE NA PRIMEIRA SEMANA DO MÊS DE ABRIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª 

VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

354/21: DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR FILHO – PDT – DISPÕE SOBRE A RESPONSABILIDADE DE OS 
CONDOMÍNIOS RESIDENCIAIS DO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS COMUNICAREM OCORRÊNCIAS DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHERES, CRIANÇAS, ADOLESCENTES, IDOSOS E PESSOAS COM 
DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª DISCUSSÃO e 1ª VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

 

112/21: DE AUTORIA DO VEREADOR ÁLVARO PIRES – PMN - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO DE SÃO LUÍS 
AO SR. JOSÉ GENESIO MENDES SOARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (ÚNICA DISCUSSÃO e ÚNICA 

VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

113/21: DE AUTORIA DO VEREADOR ÁLVARO PIRES – PMN – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO DE SÃO LUÍS 

AO JACQUES RYCHARDSON RIBEIRO MENDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; (ÚNICA DISCUSSÃO e ÚNICA 

VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

118/21: DE AUTORIA DO VEREADOR ÁLVARO PIRES – PMN - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO DE SÃO LUÍS 

AO DESEMBARGADOR  JOSÉ DE RIBAMAR CASTRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (ÚNICA DISCUSSÃO e 
ÚNICA VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 

 

143/21: DE AUTORIA DO VEREADOR MARLON BOTÃO – PSB – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
LUDOVICENSE AO SR. FAUZI BEYDOUN. (ÚNICA DISCUSSÃO e ÚNICA VOTAÇÃO); (EM PAUTA); 
 

REQUERIMENTO: 

 
126/22: DE AUTORIA DO VEREADOR MARLON BOTÃO – PSB - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 

SÃO LUÍS, COM CÓPIA PARA O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE (SEMUS), REQUERENDO QUE O MUNICÍPIO 

IMPLANTE UMA UNIDADE DO CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DO IDOSO (CAISI) NA ZONA RURAL DE 
SÃO LUÍS. O CAISI REALIZA ATENDIMENTOS AMBULATORIAIS COM EQUIPES MULTIPROFISSIONAIS EM 

ESPECIALIDADES COMO GERIATRIA, FONOAUDIOLOGIA, NUTRIÇÃO, EDUCAÇÃO FÍSICA ENTRE VÁRIAS OUTRAS, 
INCLUINDO SERVIÇO SOCIAL E SERÁ DE GRANDE VALIA PARA A POPULAÇÃO DA ZONA RURAL QUE POR MUITAS 

VEZES TEM DIFICULDADE EM SE LOCOMOVER E BUSCAR ATENDIMENTO NA ÁREA URBANA DE SÃO LUÍS; (EM 

PAUTA); 
 

139/22: DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO PENHA – PDT - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO 
DE SÃO LUÍS, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DA SEMOSP, SOLICITANDO RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA PARA A 

AVENIDA 08, RESIDENCIAL SAMAMBAIA, BAIRRO COHAB ANIL IV, SÃO LUÍS/MA; (EM PAUTA); 

261/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO GARCEZ – SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE SÃO 
LUÍS, SOLICITANDO JUNTO AO SECRETÁRIO DA SEMSA, A IMPLEMENTAÇÃO DA COZINHA ESCOLA NO BAIRRO 
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DO JOÃO PAULO. A SOLICITAÇÃO TEM COMO OBJETIVO MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA DOS MORADORES 

DA ÁREA CITADA, COMPOSTA PREDOMINANTEMENTE DE TRABALHADORES ASSALARIADOS, GENTE HUMILDE E 
DE POUCAS CONDIÇÕES FINANCEIRAS; (EM PAUTA); 

418/22: DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL OLIVEIRA – PL - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 
SÃO LUÍS E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS – SEMOSP, SOLICITANDO A EXECUÇÃO 

DE SERVIÇO DE ASFALTO NA AVENIDA UM DO RESIDENCIAL ARARAS, CEP65064-506. HAJA VISTA QUE TAL VIA 
SE ENCONTRA EM CONDIÇÕES LASTIMÁVEIS DE CONSERVAÇÃO, IMPOSSIBILITANDO UM TRÁFEGO SEGURO E 

VIÁVEL NA REGIÃO, CAUSANDO ENORMES TRANSTORNOS À POPULAÇÃO; (EM PAUTA); 
 

485/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ÁLVARO PIRES – PMN - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 

SÃO LUÍS, REQUERENDO COM URGÊNCIA A IMPLATAÇÃO DA ILUMINAÇÃO EM LED, DA ENTRADA DE SÃO LUÍS, 
NA BR 135; (EM PAUTA); 

505/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ASTRO DE OGUM – PCdoB - EM RELAÇÃO AO PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ABONO AOS PROFISSIONAIS INTEGRANTES DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA 
MUNICIPAL, CUJA PROPOSITURA FOI APROVADA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO COM EMENDAS, VEM SOLICITAR A 

DISPENSA DE URGÊNCIA DE SUA AUTORIA COM O ÚNICO OBJETIVO, NÃO PREJUDICAR OS PROFESSORES DA 

REDE MUNICIPAL BENEFICIADOS PELO PROJETO EM BOA HORA ENVIADO PELO PREFEITO, JÁ QUE AINDA NÃO 
FOI PROCLAMADO O RESULTADO DA VOTAÇÃO; (EM PAUTA); 

520/22: DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VICTOR – PCdoB - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO 

DE SÃO LUÍS, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DA SEMOSP, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 
DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA SÃO JERÔNIMO, NO BAIRRO ANDIROBA (ZONA RURAL); (EM 

PAUTA); 

014/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ANDREY MONTEIRO – REPUBLICANOS - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO 
SR. PREFEITO DE SÃO LUÍS, COM CÓPIA À SMTT, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO À FALTA DE 

MANUTENÇÃO DOS ELEVADORES PARA CADEIRANTES DOS ÔNIBUS DE SÃO LUÍS, BEM COMO INFORME A 

PERIODICIDADE EM QUE AS MANUTENÇÕES SÃO FEITAS; (EM PAUTA); 

016/22: DE AUTORIA DO VEREADOR RIBEIRO NETO – SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE SÃO 
LUÍS, SOB CARÁTER SUGESTIVO, O AUMENTO SALARIAL DE TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, O 

AUMENTO DEVE ACONTECER DENTRO DA POSSIBILIDADE DA RECEITA DO MUNICÍPIO, VISANDO UM ESTUDO 
PRÉVIO E PLANEJADO. ALÉM DE SER DE CONHECIMENTO GERAL QUE HÁ ANOS NÃO TEM REAJUSTE SALARIAL, É 

JUSTO E NECESSÁRIO A VALORIZAÇÃO DESSES PROFISSIONAIS QUE FAZEM MUITO POR NOSSA CIDADE; (EM 

PAUTA); 

059/22: DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA NOELY – PTB - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 
SÃO LUÍS, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS JUNTO À SEMOSP, NO SENTIDO DE REALIZAR SERVIÇO DE TAPA-

BURACO NAS RUAS: 01, 02 e 03, LOCALIZADAS NO BAIRRO COHATRAC II; (EM PAUTA); 

117/22: DE AUTORIA DA VEREADORA ROSANA DA SAÚDE – REPUBLICANOS - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO 
SR. PREFEITO DE SÃO LUÍS, COM CÓPIA À SEMDEL, SOLICITANDO QUE SEJAM TOMADAS AS 

DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA A RECUPERAÇÃO DOS ALAMBRADOS DA QUADRA SITUADA NA PRAÇA DAS SETE 

PALMEIRAS, MAIS PRECISAMENTE NA RUA DA VITÓRIA, BAIRRO VILA EMBRATEL, SÃO LUÍS/MA; (EM PAUTA); 

148/22: DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GUTEMBERG – PSC – SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 
SÃO LUÍS E AO PRESIDENTE DO INSTITUTO MUNICIPAL DA PAISAGEM URBANA - IMPUR, SOLICITANDO A 

REFORMA DE UMA PRAÇA LOCALIZADA NA AV. N, VILA RADIONAL, EM REGIME DE URGÊNCIA; (EM PAUTA); 

154/22: DE AUTORIA DO COLETIVO NÓS – PT - A FIM DE SUBSIDIAR NAS INVESTIGAÇÕES DA COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO (CPI) DO TRANSPORTE PÚBLICO MUNICIPAL, REQUEREMOS À MESA, NA FORMA 
REGIMENTAL E EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DADO O PRAZO PARA FINALIZAÇÃO DA CPI, APÓS OUVIDO O 

PLENÁRIO, QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SINDICATO DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTES RODOVIARIOS 
NO ESTADO DO MARANHAO – STTREMA, BEM COMO AO SINDICATO DOS EMPRESÁRIOS DO TRANSPORTE – 

SET, SOLICITANDO APRESENTAÇÃO DO ENVIO DE DOCUMENTAÇÕES INDISPENSÁVEIS À INVESTIGAÇÃO, QUAIS 

SEJAM: 1 – RELATÓRIO DE ACOMPANHAMENTO JUNTO AS EMPRESAS, ACERCA DA OBSERVÂNCIA AOS DIREITOS 
DA CATEGORIA DOS RODOVIÁRIOS. 2 – ATAS DE TODAS AS REUNIÕES DE NEGOCIAÇÃO JUNTO AOS 

RODOVIÁRIOS MUNICIPAIS E PREFEITURA, DESDE 2016 ATÉ O ANO DE 2021. CONSIDERANDO A IMPORTÂNCIA 
E A URGÊNCIA DO TEMA, SOLICITAMOS ATENDIMENTO AO PLEITO COM MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL; (EM 

PAUTA); 
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172/22: DE AUTORIA DA VEREADORA FÁTIMA ARAÚJO – PCdoB - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. 

PREFEITO DE SÃO LUÍS E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PESCA E ABASTECIMENTO, COM A 
SOLICITAÇÃO DE IMPLANTAÇÃO DE UMA FEIRA LIVRE, NO BAIRRO VILA INDUSTRIAL; (EM PAUTA); 

 

303/22: DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON GAGUINHO – DEM - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO 
DE SÃO LUÍS E AO SECRETÁRIO DA SEMED, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS EM CARÁTER DE URGÊNCIA, UMA 

REFORMA COMPLETA DA U.E.B UEB HONÓRIO ODORICO, LOCALIZADA NO BAIRRO TAJIPURÚ – ZONA RURAL. 
A REFERIDA ESCOLA ENCONTRA-SE EM TOTAL ABANDONO, COM RACHADURAS E INFILTRAÇÕES NAS PAREDES 

E NO TETO, BANHEIROS SEM A MÍNIMA CONDIÇÃO DE USO, CADEIRAS ESCOLARES QUEBRADAS E FIAÇÕES 

ELÉTRICAS EXPOSTAS; (EM PAUTA); 

423/22: DE AUTORIA DO VEREADOR BETO CASTRO – AVANTE - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO 
DE SÃO LUÍS E AO SECRETÁRIO DA SMTT, QUE RETORNE A LINHA DE ÔNIBUS BAIRRO DE FÁTIMA, QUE 

MANTENHA SEU PONTO FINAL E QUE O INTEGRE AO TEMINAL DA PRAIA GRANDE, NO MUNICIPIO DE SÃO LUIS; 
(EM PAUTA); 

425/22: DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO CARVALHO – PSL - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO 

DE SÃO LUÍS, COM CÓPIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO EM CARÁTER DE URGÊNCIA A 

REFORMA DE UM POSTO DE SAÚDE NA COMUNIDADE DO COQUILHO/ZONA RURAL DE SÃO LUIS. POIS EXISTE 
UMA CARÊNCIA MUITO GRANDE NAQUELA REGIÃO; (EM PAUTA); 

431/22: DE AUTORIA DA VEREADORA CONCITA PINTO – PCdoB - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO 

DE SÃO LUÍS, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DA SMTT, QUE EM ATENÇÃO À RESOLUÇÃO DE Nº 697/2017 DO 
CONSELHO NACIONAL DE TRÂNSITO E AO ART. 24, VII, DO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO O PODER 

EXECUTIVO PARCELE, ASSIM COMO PRORROGUE OS VENCIMENTOS DAS MULTAS DE TRÂNSITO DE 

COMPETÊNCIA DO MUNICÍPIO, EM RAZÃO DA CRISE ECONÔMICA PROVENIENTE DA PANDEMIA DA COVID-19. 
COMPREENDO QUE TAIS ATOS SÃO DE COMPETÊNCIA E DISCRICIONARIEDADE DO PODER EXECUTIVO, 

CONTUDO, NA FUNÇÃO DE VEREADORA, NÃO POSSO ME EXIMIR DE ZELAR PELOS INTERESSES DA POPULAÇÃO; 
(EM PAUTA); 

474/22: DE AUTORIA DA VEREADORA KARLA SARNEY – PSD - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 

SÃO LUÍS E AO SECRETÁRIO DA SEMOSP, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A COLOCAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DE LED, 

NAS PRINCIPAIS AVENIDAS DOS BAIRROS: SÁ VIANA E JAMBEIRO; (EM PAUTA); 

508/22: DE AUTORIA DO VEREADOR NATO JUNIOR – PDT - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 
SÃO LUÍS E AO SECRETÁRIO DA SEMOSP, SOLICITANDO ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA A VILA NOVA JERUSALÉM, 

COROADINHO. A COMUNIDADE JÁ CONTA COM O SERVIÇO DE ENERGIA ELÉTRICA E, CONSEQUENTEMENTE 
COM O DESCONTO DA TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, MAS AINDA NÃO A TEM. A ILUMINAÇÃO PÚBLICA É DE 

FUNDAMENTAL IMPORTÂNCIA PARA A LOCOMOÇÃO DOS MORADORES DENTRO DA COMUNIDADE 

PRINCIPALMENTE NO PERÍODO NOTURNO, A FALTA DELA FAVORECE A AÇÃO DOS VÂNDALOS QUE APROVEITAM 
A SITUAÇÃO, PARA AGIREM CONTRA AS PESSOAS E SEUS PATRIMÔNIOS; (EM PAUTA); 

529/22: DE AUTORIA DO VEREADOR OCTÁVIO SOEIRO – PODEMOS - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. 

PREFEITO DE SÃO LUÍS, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA QUE 

SEJA VIABILIZADA A IMPLANTAÇÃO DE UMA CLÍNICA DA FAMÍLIA, NO BAIRRO SÃO CRISTÓVÃO, COM A 
FINALIDADE DE FAVORECER A COMUNIDADE E ÁREAS ADJACENTES DE UMA ATENÇÃO PRIMÁRIA DE SAÚDE, 

COM UM PRONTO ATENDIMENTO, SEM A NECESSIDADE DE PASSAR POR CENTRAL DE MARCAÇÃO DE 
CONSULTA, PODENDO REALIZAR, NO MESMO ESPAÇO: CONSULTAS MÉDICAS, EXAMES, VACINAS, CURATIVOS, 

ACOMPANHAMENTOS DE DOENÇAS CRÔNICAS E TANTOS OUTROS SERVIÇOS QUE FOQUEM EM AÇÕES DE 
PREVENÇÃO, PROMOÇÃO DA SAÚDE E DIAGNÓSTICO PRECOCE DE DOENÇAS;  (EM PAUTA); 

545/22: DE AUTORIA DO VEREADOR THYAGO FREITAS – DC - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 
SÃO LUÍS, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SEMOSP, NO SENTIDO DE VIABILIZAR EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA, SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA JANAÍNA, NA VILA ISABEL CAFETEIRA, VISANDO 
PROMOVER MELHORIA NA QUALIDADE DE VIDA DOS MORADORES DAQUELA COMUNIDADE; (EM PAUTA); 

577/22: DE AUTORIA DO VEREADOR MARQUINHOS – DEM - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 

SÃO LUÍS, SOLICITANDO AO SECRETÁRIO DA SMTT, QUE SEJA FEITO PADRONIZAÇAO E SINALIZAÇÃO 

VERTICAL E HORIZONTAL DO PONTO FINAL DA VILA LUIZÃO; (EM PAUTA); 

616/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ZECA MEDEIROS – PATRIOTA - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. 
PREFEITO DE SÃO LUÍS, COM CÓPIA PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PESCA E 

ABASTECIMENTO – SEMAPA, PARA QUE SEJA INCLUÍDO AO ROTEIRO DAS FEIRAS LIVRES, O BAIRRO DO 
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OUTEIRO DA CRUZ COM SUGESTÃO PARA QUE SEJA LOCALIZADA NA RUA NOSSA SENHORA DA VITÓRIA 

PRÓXIMO A PRAÇA MARECHAL RONDON; (EM PAUTA); 

620/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ALDIR JUNIOR – PL - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SR. PREFEITO DE 

SÃO LUÍS, SOLICITANDO PROVIDENCIAS JUNTO AO SECRETÁRIO DA SEMOSP, PARA QUE SEJA AUTORIZADO 
SERVIÇOS INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DE LED, NA RUA ISAAC MARTINS, AVENIDA 08- COHAB ANIL 3; (EM 

PAUTA); 

678/22: DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CHAGUINHAS – PODEMOS - SEJA ENVIADO OFÍCIO AO 
SR. PREFEITO DE SÃO LUÍS, PARA QUE DETERMINE À SEMOSP, REALIZE EM CARÁTER DE URGÊNCIA SERVIÇOS 

DE PAVIMENTAÇÃO NA “RUA VINTE E SETE” LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SÃO CRISTÓVÃO II; (EM 

PAUTA);  

MOÇÃO: 
 

011/22: DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GUTEMBERG - PSC – SEJA ENVIADA MOÇÃO DE APLAUSOS E 
GONGRATULAÇÕES À FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO MARANHÃO-FIEMA, POR INTERMÉDIO DO 

SEU PRESIDENTE EDILSON BALDEZ DAS NEVES, DEMAIS DIRETORES E COLABORADORES, PELO LANÇAMENTO 

DA 4º EXPO INDÚSTRIA MARANHÃO - UMA DAS MAIORES FEIRAS MULTISSETORIAL DO NORDESTE; (EM 
PAUTA); 

016/22: DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO PENHA – PDT – SEJA ENVIADA MOÇÃO DE PESAR A 

FAMÍLIA MENDES, EXTERNANDO OS MAIS ELEVADOS SENTIMENTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. 
ANANIAS ANTÔNIO MENDES; (EM PAUTA); 

020/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ÁLVARO PÍRES – PMN - SEJA ENVIADA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA 

OS ENTREGADORES POR APLICATIVOS -APP, QUE ESTÃO DIA E NOITE, AO SOL E CHUVA REALIZANDO 

ENTREGAS DE ALIMENTOS E DEMAIS ITENS QUE SERVEM AOS QUE DELES NECESSITAM; (EM PAUTA); 

 

008/22: DE AUTORIA DA VEREADORA FÁTIMA ARAÚJO – PCdoB – SEJA ENVIADA MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES AO PADRE OLÍVIO MAJDALANI DE MELO, DA IGREJA NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO, 

BAIRRO JOÃO DE DEUS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE, ATRAVÉS DE SEU SACERDÓCIO; (EM 

PAUTA); 
 

023/22: DE AUTORIA DO COLETIVO NÓS – PT – SEJA ENVIADA MOÇÃO DE APOIO E SOLIDARIEDADE À 
DEPUTADA ESTADUAL DANIELLA JADÃO MENESES CUNHA, ELEITA DEPUTADA ESTADUAL EM 2018, 

EXERCENDO O SEU PRIMEIRO MANDATO NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO, ONDE COORDENA A 
FRENTE PARLAMENTAR DE COMBATE E ERRADICAÇÃO DO FEMINICÍDIO, EM FACE DAS VÁRIAS FORMAS DE 

VIOLÊNCIA ÀS QUAIS TEM SIDO VÍTIMA, EM ESPECIAL À VIOLÊNCIA POLÍTICA, PSICOLÓGICA E MORAL, POR 

PARTE DO SEU EX-MARIDO; (EM PAUTA); 
 

026/22: DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA NOELY – PTB – SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR À 
FAMÍLIA DO SR. LAURO HENRIQUE MORENO EVANGELISTA, PELO SEU FALECIMENTO, CUJO CORPO FOI 

ENCONTRADO NA MANHÃ DO DIA 15 DE MARÇO DO PRESENTE ANO, NA ESTRADA DO GAPARA, REGIÃO DO 

ITAQUI-BACANGA, EM SÃO LUÍS; (EM PAUTA); 
 

027/22: DE AUTORIA DO VEREADOR MARLON BOTÃO - PSD – SEJA ENVIADA MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES À TV MIRANTE, LOCALIZADA NA AV. ANA JANSEN, 200, SÃO FRANCISCO, PELOS SEUS 35 

ANOS DE EXISTÊNCIA; (EM PAUTA); 
 

INDICAÇÃO: 

 
007/22: DE AUTORIA DO VEREADOR RIBEIRO NETO – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE INDICAÇÃO AO SR. 

GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO E AO SECRETÁRIO DA SINFRA, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO 
ASFÁLTICA DA TRAVESSA PRIMEIRO DE JANEIRO, RUA DA AMIZADE, TRAVESSA DA AMIZADE, TIBIRI; (EM 

PAUTA); 

 
056/22: DE AUTORIA DA VEREADORA FÁTIMA ARAÚJO – PCdoB – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 

INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE ESTADO DE 
INFRAESTRUTURA, COM A SOLICITAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA AS SEGUINTES VIAS PÚBLICAS: 

2ª TRAVESSA DO PROGRESSO E RUA DA PAZ (RECAPEAMENTO E PAVIMENTAÇÃO EM TRECHOS 
DIFERENTES), NO BAIRRO JOÃO DE DEUS; (EM PAUTA); 
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099/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO GARCEZ – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE INDICAÇÃO 

AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, SOLICITANDO JUNTO AO SECRETÁRIO DE ESTADO DAS 
CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO - SECID, QUE SEJA PROVIDENCIADA A DEVIDA REFORMA DA QUADRA 

POLIESPORTIVA DARCY RIBEIRO, LOCALIZADA NO BAIRRO DO SACAVÉM; (EM PAUTA); 

 
104/22: DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO PENHA – PDT – SEJA ENCAMINHADO A PRESENTE 

INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, COM CÓPIA AO PRESIDENTE DA AGÊNCIA 
EXECUTIVA METROPOLITANA - AGEM, SOLICITANDO A ADEQUAÇÃO E MANUTENÇÃO DA PRAÇA MARTA VIEIRA, 

SITUADA NA AVENIDA 01, PRÓXIMO AO ECOPONTO, NO BAIRRO BEQUIMÃO, EM SÃO LUÍS-MA; (EM PAUTA); 

 
121/22: DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON GAGUINHO – DEM – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 

INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO E AO SECRETÁRIO DA SECID, SOLICITANDO  A 
CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL, EM UMA AREA CONHECIDA COMO CAMPO DO ALTO ESPORTE 

LOCALIZADA NO BAIRRO COQUILHO – ZONA RURAL; (EM PAUTA); 
 

144/22: DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA NOELY – PTB – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 

INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, COM CÓPIAS A AGÊNCIA EXECUTIVA 
METROPOLITANA (AGEM), NO SENTIDO DE REALIZAR REFORMA DA QUADRA ESPORTIVA SITUADA NA “PRAÇA 

DO MORRO”,FORMA COMO É POPULARMENTE CONHECIDA PELOS MORADORES, LOCALIZADA ESPECIFICAMENTE 
NA RUA CRISTÓVÃO COLOMBO, DO BAIRRO DIAMANTE; (EM PAUTA); 

 

159/22: DE AUTORIA DO VEREADOR MARLON BOTÃO – PSB – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 
INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, COM CÓPIA PARA O SECRETÁRIO ESTADUAL DE 

SEGURANÇA PÚBLICA- SSP-MA, SOLICITANDO 32 POLICIAIS MILITARES PARA DAR SUPORTE AO 1º BPM, 
RESPONSÁVEL PELA ÁREA ITAQUI-BACANGA E 4 VIATURAS PARA OS SEGUINTES BAIRROS: SÁ VIANA / 

JAMBEIRO; VILA MARANHÃO / PORTO GRANDE; VILA NOVA / BONFIM E PIANCÓ / RESIDENCIAL 
PARAÍSO. A SOLICITAÇÃO TEM COMO OBJETIVO AMPLIAR OS SERVIÇOS DE SEGURANÇA PREVENTIVA, BEM 

COMO OS TRABALHOS DE INVESTIGAÇÃO, DANDO MAIS AGILIDADE AS DEMANDAS DAS OCORRÊNCIAS E 

PROPORCIONANDO MAIS SEGURANÇA A POPULAÇÃO DESSES BAIRROS; (EM PAUTA); 
 

183/22: DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO CARVALHO – PSL – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 
INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, COM CÓPIAS AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, A 

VIABILIDADE DA CONSTRUÇÃO DE UM MUSEU MEMORIAL DA ÁREA ITAQUI-BACANGA, MOSTRANDO A HISTÓRIA 

DA REGIÃO MAIS POPULOSA DE SÃO LUIS, ALÉM DAS RIQUEZAS NATURAIS, CULTURAIS E SOCIAIS DESTA TÃO 
IMPORTANTE REGIÃO; (EM PAUTA); 

 
185/22: DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VICTOR – PCdoB – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 

INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, COM CÓPIA À SECRETARIA DO ESTADO DE 
INFRAESTRUTURA – SINFRA, SOLICITANDO A INCLUSÃO DAS RUAS: FREI JOSÉ, SANTA JULIA, NO BAIRRO 

VILA PALMEIRA, NO PROGRAMA MAIS ASFALTO; (EM PAUTA); 

 

189/22: DE AUTORIA DO VEREADOR OCTÁVIO SOEIRO – PODEMOS – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 
INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, COM CÓPIA PARA A CAEMA, NO SENTIDO DE 

QUE SEJA EFETIVADA JUNTO A ESTA COMPANHIA A CONCESSÃO DO POÇO QUE SERVE A COMUNIDADE DO RIO 
DO MEIO, REGIÃO DO TIBIRI, ZONA RURAL II DE SÃO LUÍS, HAJA VISTA QUE OS MORADORES NÃO ESTÃO MAIS 

CONSEGUINDO SUPRIR AS DESPESAS PROVENIENTES DE UM SISTEMA DE ABASTECIMENTO COMO ESTE, 

FICANDO INVIÁVEL COLOCÁ-LO NA ATIVA, DEIXANDO CENTENAS DE FAMÍLIAS EXTREMAMENTE PREOCUPADAS 
COM A POSSIBILIDADE DE CARÊNCIA TOTAL DE ÁGUA PARA TODOS DA ÁREA; (EM PAUTA); 

 
198/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ZECA MEDEIROS – PATRIOTA – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 

INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO E A CAEMA, SEJA SOLUCIONADO O PROBLEMA 

DE FALTA DE ÁGUA NA RUA VALDEMAR DE BRITO NO BAIRRO OUTEIRO DA CRUZ; (EM PAUTA); 
 

199/22: DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GUTEMBERG – PSC – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 
INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO  E AO PRESIDENTE DA CAEMA, SOLICITANDO A 

MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTO PRIMEIRA TRAVESSA JOSÉ SARNEY, CEP: 65030 – 820, BAIRRO DE 
FÁTIMA, SÃO LUÍS/MA; (EM PAUTA); 

 
200/22: DE AUTORIA DO VEREADOR THYAGO FREITAS – DC – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 

INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, COM CÓPIA A SECRETARIA DE 
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INFRAESTRUTURA - SINFRA, NO SENTIDO DE VIABILIZAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA, SERVIÇOS DE 

PAVIMENTAÇÃO, ASFALTAMENTO, LIMPEZA E DRENAGEM DA RUA RIO CLARO, NO PLANALTO TURÚ I, VISANDO 
PROMOVER MELHORIA NA QUALIDADE DE VIDA DOS MORADORES DAQUELA COMUNIDADE; (EM PAUTA); 

 

204/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ÁLVARO PÍRES – PMN – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE INDICAÇÃO 
AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO E À SINFRA, PARA QUE SEJAM TOMADAS MEDIDAS NO 

SENTIDO DE QUE SEJAM AUTORIZADOS OS SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NAS RUAS: 01, 06 e 07, 
RESIDENCIAL ARARAS, BAIRRO COHAMA; (EM PAUTA); 

 

205/22: DE AUTORIA DO VEREADOR UMBELINO JÚNIOR – PL – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE 
INDICAÇÃO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO E AO PRESIDENTE DA AGÊNCIA EXECUTIVA 

METROPOLITANA - AGEM, SOLICITANDO CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA PONTE NA RUA SEIS, BAIRRO CRUZEIRO 
DO ANIL, POIS, A MESMA ENCONTRA-SE COM A INFRAESTRUTURA PREJUDICADA, E JÁ FOI INTERDITADA PELOS 

MORADORES POR RISCO DE DESABAMENTOS E ACIDENTES GRAVÍSSIMOS; (EM PAUTA); 
 

206/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ANDREY MONTEIRO – REPUBLICANOS – SEJA ENCAMINHADA A 

PRESENTE INDICAÇÃO COM A MÁXIMA URGÊNCIA AO PRESIDENTE DA CAEMA, A FIM DE QUE TOME AS DEVIDAS 
PROVIDÊNCIAS QUANTO À CONSTANTE FALTA DE ÁGUA NO RESIDENCIAL MORADA DO SOL, BAIRRO 

MARACANÃ, SÃO LUÍS/MA, CEP:CEP: 65010-000; (EM PAUTA); 
 

207/22: DE AUTORIA DO VEREADOR ALDIR JÚNIOR – PL – SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE INDICAÇÃO 

AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, PARA QUE DISPONIBILIZE AUXILÍO COMBUSTÍVEL 
EMERGENCIAL PARA OS PROFISSIONAIS DO TRANSPORTE DE APLICATIVOS, TAXISTAS E CONDUTORES DE 

PEQUENAS EMBARCAÇÕES; (EM PAUTA); 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


